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«Ο ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΞ ΑΠΟΣΤΑΣΕΩΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ»  

«ΕΚ. Ε. Σ. ΑΠ.» 
2010-2011 

Τρίπολη, 10.05.2010 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Έργο «Ο Σχεδιασμός και η Υλοποίηση Προγραμμάτων Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευσης 
Εκπαιδευτών και Στελεχών Δια Βίου Μάθησης» απευθύνεται σε εκπαιδευτές ενηλίκων και στελέχη 

της Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης (Γ.Γ.Δ.Β.Μ.) και του Ινστιτούτου Διαρκούς 

Εκπαίδευσης Ενηλίκων (Ι.Δ.ΕΚ.Ε.), εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Εκπαίδευση και 

Δια Βίου Μάθηση» του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων στους 

Άξονες: «ΑΠ 7», «ΑΠ 8», «ΑΠ 9» και συγχρηματοδοτείται από το ΕΚΤ και  από εθνικούς πόρους. 

Βασικός σκοπός του Έργου είναι η συνεχής αναβάθμιση των γνώσεων, των ικανοτήτων και των 

δεξιοτήτων των εκπαιδευτών και των στελεχών της δια βίου μάθησης με το σχεδιασμό, την ανάπτυξη 

και την υλοποίηση προγραμμάτων εξ αποστάσεως εκπαίδευσης για εκπαιδευτές ενηλίκων και στελέχη 

της Γενικής Γραμματείας Δια Βίου Μάθησης και του Ινστιτούτου Διαρκούς Εκπαίδευσης Ενηλίκων.  

     Προγράμματα Εκπαίδευσης 
1. Επιμόρφωση Εκπαιδευτών Εκπαιδευτών (25 ώρες) 
2. Επιμόρφωση Στελεχών Διεύθυνσης (25 ώρες)  
3. Επιμόρφωση Στελεχών Παροχής Συμβουλευτικών Υπηρεσιών(25 ώρες)   
4. Επιμόρφωση Εκπαιδευτών και Στελεχών για Ευάλωτες Κοινωνικά Ομάδες (25 ώρες) 
5. Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών ΣΔΕ (25 ώρες) 
6. Επιμόρφωση Εκπαιδευτών στις Εξελίξεις της Τεχνολογίας ανά Τομέα Ειδικοτήτων (25 
ώρες) 

  Κατά την τρέχουσα περίοδο(Μάιος-Ιούλιος 2010)θα πραγματοποιηθούν τα 25ωρα 
προγράμματα. Για κάθε 25ωρο πρόγραμμα προβλέπονται 10 ώρες που πραγματοποιούνται από 

απόσταση και 15 ώρες που πραγματοποιούνται μέσω δύο (2) συντονιστικών εκπαιδευτικών 

συναντήσεων μεταξύ εκπαιδευτή και εκπαιδευόμενων (διάρκειας 8 ωρών η πρώτη και 7 ωρών η 
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δεύτερη), κατά την διάρκεια των οποίων δεν επιτρέπεται να απουσιάζουν οι συμμετέχοντες. Ο 
ανώτερος αριθμός συμμετεχόντων σε κάθε τμήμα ανέρχεται στα 20 άτομα.   
Με την επιτυχή ολοκλήρωση της παρακολούθησης των προγραμμάτων, 25 ωρών, οι εκπαιδευόμενοι 

αποκτούν Πιστοποιητικό Επιμόρφωσης (Ν. 3369/2005). 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ  ΑΙΤΗΣΗΣ: 11/05/2010 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ: 30/05/2010  
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Περιφερειακό Στέλεχος κ. Καραντούνη 

Θεοδώρα της Περιφέρειας Πελοποννήσου που είναι αρμόδιο για τον διοικητικό συντονισμό των 

προγραμμάτων. 

 

Στοιχεία περιφερειακού στελέχους: 
Ονοματεπώνυμο Θεοδώρα Καραντούνη 
Περιφέρεια: Πελοποννήσου 
Διεύθυνση: Μεταμορφώσεως & Αλεου, Τρίπολη 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2710-223139 
e-mail: peloponnisos.ekesap@gmail.com 
Ωράριο επικοινωνίας: 09:00 – 13:00 
 
 
 

 

 

 

 

mailto:peloponnisos.ekesap@gmail.com

